



Dagsorden til/ referat af

Bestyrelsesmøde i BK Nord, tirsdag, den 13. Juni 2017, kl. 17.00 – 18.45

Indkaldt: Rikke Jørgensen, Henning Gerner Mikkelsen, Jens Munch Thomsen, John Tørring, Gitte Andersen, Mogens Mersholm, Albert Nielsen og Bo Tholander.

Afbud: Mogens Mersholm og Bo Tholander

Referent: Gitte Andersen.

Dagsorden	Referat	Opfølgning
Godkendelse af referat	<p>Mogens skal skrives på som kontaktperson for rengøringen.</p> <p>Der mangler billeder på hjemmesiden af de nye medlemmer.</p>	
Driftsudvalg	<p>A. Rikkens liste over praktiske opgaver: Rikke laver en liste over praktiske opgaver I huset, hvortil der ønskes frivillig hjælp.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hvem afleverer pant på pantstationen. • Kaffemaskine, afkalkning m.v. • Vedligehold af opvaskemaskine m.v.. <p>B. Indhentning af tilbud på rengøring – Mogens indhenter tilbud på rengøring 4 x ugentlig.</p> <p>C. Kortblanders adgang til kortblanding søndag efter flytning af reoler.</p> <p>Punkt til næste bestyrelsesmøde – nyt låsesystem.</p>	
Turneringsudvalg	<p>A. Opfølgning på onsdag eftermiddag – udsat til næste møde.</p>	<p>Udlejningsaftal en sendes til John, som gennemgår den.</p>



Dagsorden	Referat	Opfølgning
Medlemsudvalg	A. Sæsonbrochures publicering?	
IT		
Økonomi		
Undervisning	A. Undervisningstilbud tirsdag. B. Skolebridge – udsættes til næste møde.	
Lejeaftaler	A. Status på lejeaftaler	
Evt.	A. Gamle Bridgemates udlånt til Aalborg BK!	
Næste møde	Mødeplan for resten af året aftales. Næste møde er 8. august kl. 17.	